

纽约市召会周刊

第 294 期 主后 2025 年 7 月 20 日

通启

壹 全召会真理追求--《创世记》

因着 7 月半年度训练和北美华语圣徒成全训练，7 月份的周二、周四、周六的读经聚会以及真理追求进度会暂停一个月。

贰 二〇二五年北美华语圣徒成全训练报名

2025 年北美华语圣徒成全训练，乃是为着成全召会中有心追求的圣徒，在真理、生命与事奉上得着装备、坚固、加强并立定根基。本次训练的主题为：“前去多结常存果”。报名详情可见：<https://na-csw.org/cn/announcement/2025-nacsspt/>。

日期：7 月 23 日（周三下午）至 7 月 27 日（主日中午）

地点：纽约毗努伊勒营地

报名表：<https://tinyurl.com/bp6nt5kr>

现场训练已停止接受报名，线上训练报名继续。

叁 二〇二五年东北区暑期真理学校

2025 年东北区暑期真理学校的报名细节如下：

主题：第六级教材：圣经--神的话

日期：

7 月 27 日至 8 月 3 日--高中生部（2025 年 9 月将升入 9 至 12 年级的学生）

8 月 3 日至 7 日--初中生部（2025 年 9 月将升入 7 至 8 年级的学生）

地点：毗努伊勒相调中心 (KPCC)，亦称作毗努伊勒营地

请查询网站：www.pursuewiththose.org 获取更多资讯，或与所在区的青少年服事者们交通。

肆 要来的召会活动（稍后提供更多细节）

2025 年 8 月 14 日至 16 日：亲子圣经营（毗努伊勒营地）

伍 执事室值班时间

因着暑期中召会活动频繁，执事室电话值班将暂停至九月。

祷告负担

- 为众圣徒在日常生活中经历各种患难时，不丧胆，反而经历里面的人日日在更新祷告：**哥林多后书 四 16~17** — 所以我们不丧胆，反而我们外面的人虽然在毁坏，我们里面的人却日日在更新。因为我们这短暂轻微的苦楚，要极尽超越地为我们成就永远重大的荣耀。
- 为着主在东北区大学生训练中的祝福感谢祂，并继续为东北区、大西洋中部地区和加拿大东区众召会大学圣徒的往前祷告
- 为北美华语圣徒成全训练祷告（7 月 23 日至 27 日在 KPCC；7 月 30 日至 8 月 3 日在加州喜瑞都）祷告
- 为暑期真理学校祷告（高中生部分从 7 月 27 日至 8 月 3 日；初中生部分由 8 月 3 日至 7 日在 KPCC 举行）
- 为主在欧洲的行动祷告：
 - 为在挪威德拉门举行的北欧及波罗的海众召会特会祷告，特会今天结束
 - 为 7 月 27 日至 8 月 2 日在波兰马累西切举行的欧洲青少年特会及家庭特会祷告
- 为本地及其他地方圣徒的各种需要祷告（例如身体和情绪、健康相关、工作相关、家庭相关等）。

晨兴圣言

二〇二四年冬季训练 经历、享受并彰显（二）

第一周 大卫的后裔成为神的儿子

生命之灵的律，在已过永远里神的独生子，与在复活里神的长子，二者之间的不同乃是：在已过的永远里，在祂成为肉体之前，祂只有神性，没有人性。然而借着成为肉体的过程，祂穿上了人性。祂经过人性生活，进入死，又在复活里出来。在复活里，照着祂的神性，祂仍然是神的儿子；但不仅如此，祂也具有借着成为肉体而得着的人性。祂成为肉体时所穿上的人性，也被带进复活里，有分于儿子的名分。这就是为什么行传十三章三十三节说，在复活那日，基督由神生为神的儿子。这意思是说，复活“子化”祂的人性，使祂的人性也成为神的儿子。……基督的复活乃是一个出生，使祂不仅是神的独生子，具有神性，也是神的长子，兼有神性和人性。

祂若仅仅是神的独生子，就不会有任何弟兄。要得着我们作祂的弟兄，祂必须具有人性；……基督在成为肉体时穿上了人性；借着复活，祂又将这人性带进儿子的名分里。这样，祂成了神的长子，具有神性和人性。之后，祂作为赐生命的灵，进到我們里面，使我们也成为神的儿子。如今我们是神许多的儿子，要模成神长子的形像，而不是要模成神独生子的形像。因此，基督身为神的长子，就有许多弟兄。我们都需要看见，生为神的长子是基督借着祂的复活所成就的伟大工作。

我们重生的日子就是基督复活那日。当基督从死人中复活时，我们所有的信徒也与祂一同复活（彼前一 3）。……基督复活那日，所有神的选民都复活了，而且生为神许多的儿子。如今神有许多具有神性和人性的儿子。然而在这许多儿子当中，只有长子是神的独生子。这位神的独生子在祂复活的人性里，也是神的长子。祂是神的长子，兼有神性和人性，而我们这些作神许多儿子的信徒，也兼具人的性情和神的性情（彼后一 4）。如今一天过一天，我们正被模成神长子的形像（罗八 29）（《李常受文集一九八〇年》第二册，六四〇至六四二页）。

基督这神圣者，在成为肉体以前，已经是神的儿子（约一 18，罗八 3）。祂借着成为肉体，

穿上与神性毫无关系的素质，就是人的肉体。祂这一部分，需要经过死而复活，得以圣别，并被拔高。借着复活，祂的人性被圣别、拔高且变化了。因此，祂借着复活，带着祂的人性，被标出为神的儿子（徒十三 33，来一 5）。祂的复活，就是祂的标出。如今祂这神的儿子，具有神性，也具有人性。祂怎样借着成为肉体，将神带到人里面，也照样借着从死人中复活，将人带到神里面，就是将祂的人性带进神圣的儿子名分里。这样，神的独生子，就成了神的长子，兼有神性和人性。神要以祂这兼有神人二性的长子基督，为生产者，为原型与模型，产生祂的众子（罗八 29~30），就是我们这些信而接受祂儿子的人。我们也要在祂复活的荣耀里被标出，显示为神的众子（19、21），像祂一样，和祂一同彰显神（《新约总论》第十册，六至八页）。（摘自第三、四日）

信息选读

神的定旨

神把权柄赐给亚当，目的是要他治理地，特别是要他管理“地上所爬的一切爬物”（创一 26，原文）。这里含示，神的仇敌化身在爬物里面。在创世记三章，爬物之首的蛇，也就是神的仇敌，进来了。创世记三章的蛇，以及路加十章的蝎子，代表犯罪不洁的邪灵，它们都是爬物。神将祂的权柄托付给人，使人不仅有能力，也有权柄管理全地并制伏全地。那意思是说，地一直是在背叛里，背叛的地必须被制伏。在圣经全部六十六卷书中，一直有这两面。神的目的是在积极一面是要借着一个团体的人彰显祂自己，在消极一面是要借着这团体的人对付祂的仇敌撒但。在圣经的末了有一座城，名叫新耶路撒冷（启二一 2）。神的形像借着那城得以彰显（二一 11，四 3），神的权柄借着那城得以实施（二二 5，二一 24~26）。那城就是神的彰显和代表。

摘自《生命树》第一张“完成神定旨的路”（第 1 部分）